Пояснительная записка
к учебному плану для обучающихся
по  адаптированной образовательной программе для детей с умственной отсталостью
МБОУ «СОШ № 6» п. Железнодорожный 
Усольского района Иркутской области
на 2020 – 2021 учебный год
Нормативная база формирования учебного плана
Учебный план  для обучающихся по  адаптированной образовательной программе для детей с умственной отсталостью МБОУ «СОШ № 6» разработан в соответствии с
· Законом Российской Федерации (пункт 22 статьи 2 Федерального закона 2012 года № 273-ФЗ от 29 декабря «Об образовании в Российской Федерации»)
  на основе
· приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 30 августа 2013 года № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 19 декабря 2014 года № 1598 (далее – ФГОС НОО ОВЗ);
· приказа  Министерства образования Российской Федерации от 10.04.2002 года № 29/2065-п. «Об утверждении учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся воспитанников с отклонениями в развитии»
· приказа Минобрнауки РФ от 01.02.2012 г. № 74 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённые приказом Министерства образования  Российской Федерации от 09.03.2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования»;
· приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 31 марта 2014 года № 253 «Об утверждении федерального перечня учебников, рекомендованных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 января 2016 года № 38 «О внесении изменений в федеральный перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утверждённый приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 31 марта 2014г. № 253»;
· письма Министерства образования Иркутской области и Службы по контролю в сфере образования Иркутской области от 22.07.2016г. № 55-37-7456/16 
«Рекомендации по разработке учебных планов на 2016-2017 учебный год для обучающихся по адаптированным образовательным программам с разными видами нарушений ».
· письма Министерства образования Иркутской области и Службы по контролю в сфере образования Иркутской области от 01.08.2016г. № 55-37-1441/16 
«Рекомендации по формированию учебного плана, плана внеурочной деятельности образовательными организациями на 2016-2017 учебный год для детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)»;
· Сан ПиН 2.4.2.2821-10; 2.4.4.1251-03; 
· Устава МБОУ «СОШ № 6»
· АООП   МБОУ «СОШ № 6»
В МБОУ «СОШ № 6» обучаются дети, которым по решению ПМПК рекомендовано обучение по адаптированным общеобразовательным программам для детей с нарушением интеллекта (с лёгкой умственной отсталостью). В начальной школе организован  малокомплектный класс - 4б (1-4 классы) В основной школе образован   малокомплектный класс – 9б класс- комплект (5-9 классы).
Для 1-5 классов учебный план в 2020-2021 учебном году составлен в соответствии с ФГОС НОО ОВЗ. 6 -9 классы продолжают  обучение по учебным планам, рекомендованным приказом Министерства образования Российской Федерации от 10.04.2002 года № 29/2065-п. «Об утверждении учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся воспитанников с отклонениями в развитии».
Учебный план МБОУ «СОШ № 6» на 2020-2021 учебный год   обеспечивает  выполнение гигиенических требований к режиму образовательного процесса, установленных СанПиН 2.4.2.3286-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»: установлена пятидневная учебная неделя; максимальная недельная нагрузка на обучающихся не превышает нормы. Внеурочная деятельность и коррекционно-развивающие занятия проводятся  во внеурочное время. Коррекционные занятия проводятся индивидуально или по подгруппам с учетом однородности пробелов в знаниях и трудности усвоения материала.
В 1-4 классах коррекционно-развивающая область распределена следующим образом: Развитие психомоторики и сенсорных процессов   2 н/час., Логопедические занятия   1 н/ час., ЛФК   1 н/час. в каждом классе, психокоррекционные занятия- 3 ч.
[bookmark: _GoBack]Во 1-4 классах 1 час компонента образовательной организации отводится на  изучения предметов и явлений окружающей действительности, ручного труда, математики. Внеурочная деятельность представлена в общем плане внеурочной деятельности для 1-4 классов.
Компонент образовательной организации в 5-9 классе комплекте  представлен: 1 час ОБЖ, 1 час русского языка и 1 час математики в 9 классе ,для коррекции знаний  и  развития речи ведётся факультатив  «Коррекция речи» в 5,6,8 классах.
Коррекционная подготовка в 5-9 классе комплекте представлена следующими коррекционными курсами: Социально-бытовой ориентировкой 2 час, Ритмика 2 час, Развитие психомоторики и сенсорных процессов 1 час.
Другие направления внеурочной деятельности в 5-9 классе комплекте реализуются в рамках внеурочной  деятельности основной школы, 9б класс участвует во всех  школьных мероприятиях, соревнованиях в силу своих возможностей.
  Образовательная область «Технология» включает трудовое и профессиональное обучение, обучение ведётся по комбинированной  программе  «Столярное дело» , «Швейное дело», «Сельскохозяйственный труд», класс делится на две группы(мальчики и девочки). Коррекционный курс СБО (социально-бытовая ориентировка) изучается в ходе внеурочной деятельности в рамках подготовки и проведения различных мероприятий, экскурсий . Для реализации данных программ имеется необходимая материально-техническая база и программно-методическое обеспечение.
Таким образом, все занятия строятся с учетом интеллектуальных, психофизических особенностей учащихся. 
 Промежуточная аттестация проводится в соответствии с Положением школы о промежуточной аттестации обучающихся. Промежуточная аттестация обучающихся по адаптированной общеобразовательной программе осуществляется по всем предметам учебного плана в форме контрольных испытаний.   
     Периодами промежуточной аттестации в 2-9 классах являются четверти, без прекращения образовательного процесса. Основные формы промежуточной аттестации: диктант, контрольное списывание, контрольная работа, самостоятельная работа, практическая работа, изложение, сочинение, собеседование, тестовая работа


